
Pojišťovnictví Opakování 

Kapitola Pojistné 

Verze – Student Test 

1. Pojistné může být uplatněno jako: 

A. Prosté 

B. Jednoduché 

C. Složité 

D. Nic z výše uvedeného 

2. BP se skládá z: 

A. KSN 

B. KZ 

C. NP 

D. Vše výše uvedené 

3. Mezi správní náklady nepatří: 

A. Kapitálové náklady 

B. Finanční náklady 

C. Inkasní náklady 

D. Pořizovací náklady 

4. Přijaté pojistné charakterizovat jako pojistné, které bylo zaplaceno pojistníky a pojistitelem 

přijato za sledované období: 

A. Ano 

B. Ne 

5. Nezasloužené pojistné je: 

A. Pojistné přijaté pojistitelem, které náleží k současnému účetnímu období 

B. Portfolio spravovaných pojistných smluv ke stanovenému termínu 

C. Pojistné přijaté pojistitelem, které náleží k budoucím účetním obdobím 

D. Nic z výše uvedeného 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Správné odpovědi: 

1. D 

2. D 

3. A 

4. A 

5. C 

 


